

---

## **В Хабаровске продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту хулиганства**

Третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО продолжается расследование уголовного дела, возбужденного ранее по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

По версии следствия, 23 марта 2023 года в вечернее время четверо иностранцев, находясь неподалеку от торгового центра «Южный парк» в городе Хабаровске, вступили в конфликт и из хулиганских побуждений причинили телесные повреждения двоим местным жителям.

В ходе расследования нападавшие граждане установлены и при активном участии сотрудников ЦПЭ УМВД России по Хабаровскому краю задержаны, им предъявлено обвинение в совершении инкриминируемого преступления, по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные и процессуальные действия.

12 Мая 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1791321>